



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте организовано проведение проверки по факту избиения журналиста



В средствах массовой информации распространено сообщение о том, что 24 января 2020 года в городе Сургуте при проведении съемок телевизионной программы о работе штрафстоянок, находящихся на Нефтеюганском шоссе в городе Сургуте, избит корреспондент «СургутИнформ-ТВ».

По данному сообщению следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре организовано проведение проверки в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ, в ходе которой действиям лиц, причинивших корреспонденту телесные повреждения, будет дана юридическая оценка, в том о наличии в них состава преступления, предусмотренного ст. 144 УК РФ (воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов).

24 Января 2020



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1431861>